



VCS-274^{Q&As}

Administration of Veritas NetBackup 7.7

Pass Veritas VCS-274 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/vcs-274.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veritas
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

In which order should an administrator perform upgrades to a major release in a NetBackup environment?

- A. Master Server, OpsCenter Server, Media Server, Clients
- B. OpsCenter Server, Master Server, Media Server, Clients
- C. Master Server, Media Server, OpsCenter Server, Clients
- D. Master Server, Media Server, Clients, OpsCenter Server

Correct Answer: A

QUESTION 2

A NetBackup environment with a single tape storage unit is experiencing performance issues when running full backups of a Windows file server with over a million small files. Backups for all other clients on the same network are performing adequately.

What should the administrator modify to improve performance for the client?

- A. enable Windows Change Journal
- B. modify data buffer settings for the data path
- C. enable the Use Accelerator policy attribute
- D. use Flash backup-Windows policy type

Correct Answer: D

QUESTION 3

Which two storage unit types can be configured in NetBackup? (Select two.)

- A. deduplication
- B. NDMP
- C. robot
- D. media manager
- E. tape

Correct Answer: BD



QUESTION 4

What causes a NetBackup appliance RAID controller to be in write-through mode for a data volume?

- A. failure of a single Hard Disk drive
- B. failure of the RAID controller battery
- C. failure of one of the links to the storage
- D. a RAID volume is in a degraded state

Correct Answer: B

QUESTION 5

An administrator wants to specify which networks or interfaces to use for outgoing NetBackup traffic from a selected host.

Which option under Master Server Host Properties should the administrator use to configure this?

- A. Preferred Network
- B. Port Ranges
- C. Network Settings
- D. Bandwidth

Correct Answer: D

[Latest VCS-274 Dumps](#)

[VCS-274 VCE Dumps](#)

[VCS-274 Practice Test](#)